
Notulen MR vergadering: dinsdag 30 september 2025, Restaurant Pex 18:15 uur 

Aanwezig: 

• Cedy (PMR) 
• Kathinka (PMR) 
• Melissa (PMR) 
• Kai (OMR) 
• Anouska (OMR - voorzitter) 
• Annemarie (OMR) 
• Karin (directie) 

 

1. Opening en mededelingen 

We starten wederom het jaar gezellig door met elkaar te eten. We staan stil bij het vertrek van Kai 
en Melissa en heten Kathinka en Annemarie welkom bij de MR. Cedy zou vanuit de PMR haar 
plaatsje overdragen aan Kathinka, wegens het vertrek van Melissa zal zij voorlopig blijven zitten. 
We wensen Melissa erg veel succes en plezier bij haar nieuwe uitdaging en bedanken Kai voor 
haar vele jaren inzet. 

2. Goedkeuring notulen / actielijst 

• Vaststellen nieuwe vergaderdata 
Volgende vergadering zal online plaats vinden op dinsdag 25 november 2025, Online, 
19:00 uur, Notulen door Annemarie. 

• AH: Contact zoeken met GMR 
Niet gedaan, zie terugkoppeling punt 3. 

• Ter instemming PMR: werkverdelingsplan 
Is mee ingestemd eind vorig schooljaar 

• Terugvindbaarheid Social media protocol 
Actie Karin, blijft staan 

3. Terugkoppeling GMR (indien van toepassing) 

Anouska heeft geen contact gezocht met de GMR. De website leek niet erg up-to-date, maar na 
een paar keer doorklikken blijkt er een goede download pagina met de stukken en notulen te 
vinden. Anouska neemt voor elke vergadering de meest recente notulen bij te voegen en terug te 
koppelen wat de belangrijkste punten zijn.  

Uit de notulen van 17 maart 2025 was het belangrijkste aandachtspunt dat er gezocht wordt 
naar een nieuw P-lid in de regio Loosduinen & segbroek. De bavinckschool geeft aan geen lid 
aan te dragen. 

4. Input vanuit het team/ouders (indien van toepassing) 

Een ouder heeft contact gezocht met Anouska over de vrijwillige ouder bijdragen in relatie tot de 
bijdragen voor het schooreisje. Anouska heeft haar te woord gestaan (en een en ander voorzien 
van inhoudelijke uitleg) en heeft tenslotte aangegeven dat ze altijd een mail kan sturen naar het 
MR-mail adres.  

5. Input vanuit de directie (indien van toepassing) 



Ter informatie: plan subsidie basisvaardigheden 

Karin praat de MR bij over de geweldige subsidie die we dit jaar hebben kunnen binnenslepen, 
waar we eerdere jaren naast het net grepen. Er zijn drie doelen geformuleerd, overeenkomstig 
met de reeds bestaande doelen vanuit het jaarplan, maar verder uitgediept. Op basis van die 
plannen is er een potje met geld  ter beschikking om die plannen uit te voeren. In de vorm 
vanscholing/trainingen e.d., ambulante ondersteuning, collegiale consultatie en meer.  

Karin heeft ons de stukken per thema doorgestuurd. Deze blijken niet ter informatie, maar ter 
instemming. Vanwege de subsidie deadline, het vriendelijke verziek aan de MR om inhoudelijk te 
reageren voor 7 oktober. Anouska verzameld de inhoudelijke feedback en stuurt deze naar Karin.  

--- 

Toevoeging: de MR vind het inhoudelijk zeer sterke plannen en zijn er blij met deze ontwikkeling. 
Naast wat tekstuele aanpassingen / aanscherpingen, stemt de MR in met de plannen. 

6. Ingekomen stukken - conform werkplan MR 

• Ter instemming: Schoolgids 2025-2026 
De MR heeft aangegeven na de laatste vergadering op 24 juni 2025, in te stemmen met 
de schoolgids na de laatste aanpassingen. Deze zijn gedaan, maar gedeeld via de MR 
mailbox in plaats van de individuele e-mailadressen, daardoor is deze aan de aandacht 
ontsnapt. De MR stemt bij deze met terugwerkende kracht alsnog in met de schoolgids. 

• Ter informatie: Jaarverslag school 
Inhoudelijk besproken. Geen bijzonderheden. 

• Ter besluitvorming: Jaarverslag MR 
Kort en bondig. De MR stemt in met het jaarverslag. 

7. Rondvraag  

Geen rondvraag 

8. Sluiting en communicatie naar ouders (stukje in Bavinckbrief) 

De MR is dit jaar afgetrapt met de verwelkoming van Kathinka en Annemarie en het afscheid van 
Kai en Melissa. Bedankt voor jullie inzet! 

Karin heeft kunnen meedelen dat er een mooie subsidie is bemachtigd, waar de school de 
komende jaren extra kan inzetten op de basisvaardigheden. Mooi nieuws! De MR heeft zich 
kunnen buigen over deze goede plannen en inhoudelijk van feedback voorzien. Verder is het MR 
jaarverslag en het Jaarverslag van de school besproken. Met alle drie de plannen is er 
instemming verleend vanuit de MR.  

Uiteraard zijn er ook soms vragen vanuit jullie als ouders. Deze worden soms mondeling 
besproken. zijn er weer de nodige stukken langsgekomen waar de MR zich over heeft gebogen.  

 

Voorlopige inhoud agenda MR vergadering: dinsdag 25 november 2025, Online, 19:00 uur, 
Notulen door Annemarie 

• Te verwachten ingekomen stukken - conform werkplan MR: 
o Ter informatie / ter bespreking: Jaarbegroting 


